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 اخبار کوتاه

کاروان ایران از کیش به امارات رفت
تیم ملی ایران صبح دیروز قطر را به مقصد امارات ترک کرد. 

بازیکنان تیم ملی با گذشتن از زیر قرآن بدرقه شدند و بعد از 

حضوری کوتاه در کیش عازم ابوظبی شدند تا ادامه ‌آماده‌سازی 

خود را برای مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ در کشور میزبان 

داشته باشند. تیم ملی ایران در اولین بازی خود دوشنبه ۱۷ دی 

ساعت ۱۹:30 مقابل یمن بازی خواهد کرد. 

 غیبت احتمالی جهانبخش 
مقابل یمن

علیرضا جهانبخش به‌خاطر مصدومیت مدت زیادی دور از میادین 

بود اما اکنون آماده بازی شده، با این حال احتمالا بازی اول ایران 

در جام ملت‌ها را از دست می‌دهد. کارلوس کی‌روش در گفت‌وگو 

با رویترز درباره وضعیت جهانبخش گفت: »از نظر فیزیکی و پزشکی 

ما این اعتقاد را داریم که جهانبخش می‌تواند در این جام برای ایران 

به میدان برود ولی شاید نه برابر یمن در اولین بازی.« 

یک مربی جدید در تیم ملی ایران
یک مربی استرالیایی چند روزی است برای کمک به ارتقای آمادگی 

بدنی بازیکنان در تمرینات تیم ملی حضور داشت که درنهایت 

ایران را در جام ملت‌های آسیا همراهی خواهد کرد. کرک، نام عضو 

جدید کادر فنی تیم ملی ایران است که قرار است در جام ملت‌ها 

به آمادگی بدنی بازیکنان تیم ملی کمک کند. 

تکذیب مصاحبه شفر با البیان
روزنامه البیان چاپ امارات گفت‌وگویی از وینفرد شفر منتشر کرد که 

در آن مدعی شد ژاپن مدعی اصلی قهرمانی در جام ملت‌هاست. 

ساعاتی بعد اما سرمربی استقلال در این‌باره به سایت رسمی 

باشگاه گفت: »از مطلب منتشرشده از جانب خودم غافلگیر شدم؛ 

زیرا هیچ‌مصاحبه‌ای درمورد جام ملت‌ها انجام ندادم. تردیدی 

وجود ندارد که تیم ملی ایران در این دوره تیم ملی مورد علاقه من 

است. ژاپن و کره‌جنوبی دو تیم قدرتمند آسیا هستند اما به دنبال 

موفقیت ایران هستم. بیشترین استعدادها، بهترین اخلاق و روحیه 

جنگندگی در تیم ملی ایران است و حتی می‌توانم از این تیم ملی با 

عنوان »نسل طلایی« نام ببرم. فکر می‌کنم تیم ایران بتواند قهرمان 

جام ملت‌ها بشود و این بهترین فرصت برای این افتخار است.« 

قلعه‌نویی هم محروم شد
پس از شکایت کمیته داوران از امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم 

سپاهان اصفهان مبنی‌بر اعلام مطالبی در مصاحبه‌های خود 

علیه داوران، کمیته‌انضباطی پس از بررسی اعلام کرد سرمربی 

تیم سپاهان اصفهان به استناد ماده ۷۰ مقررات انضباطی مصوب 

۱۳۹۶ به یک جلسه محرومیت از همراهی تیم خود و پرداخت 

۵۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم است. 

دبیرکل مستعفی؛ مدیر تیم ملی!
ماه گذشته در مطلبی در روزنامه »فرهیختگان« این خبر را منتشر 

کردیم که محمدرضا ساکت بعد از بازنشستگی از سمت دبیرکلی 

فدراسیون به‌خاطر بازنشستگی از فوتبال دور نخواهد شد و احتمالا 

به‌عنوان مدیر تیم ملی به کار ادامه می‌دهد. اکنون رسانه‌ها به این 

مساله پرداخته و از انتخاب وی به‌عنوان مدیر جدید تیم ملی خبر 

می‌دهند. بانک ورزش در این خصوص نوشته: »با توجه به قانون 

بازنشستگان، افرادی که یک‌سوم حقوق دریافتی داشته باشند 

می‌توانند همچنان به کار خود ادامه دهند«،  ظاهرا ساکت هم با 

توجه به این بند با دریافت یک‌سوم از حقوق مدیر تیم‌های ملی، 

با این عنوان در اردوی تیم ملی حضور خواهد داشت اما مشخص 

نیست پاداشی که می‌گیرد هم یک‌سوم است یا کامل!

خط‌خوردن سیدحسین 

حسینی از فهرست نهایی 

تیم ملی برای سفر به قطر 

و حضور در آخرین مرحله اردوی 

آماده‌سازی جهت شرکت در مسابقات جام ملت‌های آسیا این پیام را برای گلر 

رکوردشکن استقلالی‌ها داشت که او فاقد سطح مدنظر فنی برای حضور در 

جمع ملی‌پوشان است. حسینی دومین تورنمنت بزرگ را در عین آمادگی از 

دست داد؛ عقاب جوان در جام‌جهانی 2018 رقابت را به امیر عابدزاده باخت 

که به‌عنوان یک لژیونر با شماره 22 گلر ایران در جام‌جهانی بود و حالا این‌بار 

این جنگ را به پیام نیامند واگذار کرد تا در جام ملت‌ها هم حضور نداشته 

باشد. حسینی با وجود اینکه مقابل سپیدرود رشت به میدان رفت و نمایش 

تحسین‌برانگیزی هم داشت، در مهم‌ترین بازی فصل مقابل پدیده مشهد 

در تهران جای خود را به سیدمهدی رحمتی داد تا مشخص شود همچنان 

گزینه اصلی وینفرد شفر، مهدی رحمتی است. 

و  عجیب  واکنش‌های  بارها  اخیر  فصل  دو  یکی،  طول  در  که  حسینی 

غیرحرفه‌ای به اتفاقات و نیمکت‌نشینی‌ها داشته، سه‌شنبه‌شب هم در فضای 

مجازی پستی منتشر کرد که نگرانی هواداران استقلال را به دنبال داشت؛ 

او با انتشار عکسی با پیراهن استقلال تنها در سه حرف نوشت: حیف... 

حرکت تازه حسینی واکنش‌های متعدد و گوناگونی داشت و در چند ساعت 

با هزاران واکنش از سوی کاربران اینستاگرام و فضای مجازی روبه‌رو شد. 

این پست اما از چهار جنبه قابل‌بررسی است:

1-حیف که باید استقلال را ترک کنم!

سیدحسین حسینی در آخرین فصل قرارداد خود با استقلال 

حضور دارد و طبیعی است تیم‌های مطرح لیگ برتر به دنبال 

ــاس  ــش از تم ــدی پی ــند. چن ــا او باش ــکاری ب ــمی و هم ــرارداد رس ــد ق عق

ــد و او  ــته ش ــرده برداش ــن پ ــن بازیک ــه ای ــازی ب ــگاه تراکتورس ــک باش مال

که چندین سال با نیمکت‌نشینی و پشت‌سر گذاشتن روزهای 

سخت به پیراهن استقلال و رکورد کلین‌شیت در مسابقات لیگ برتر 

ــع  ــته جم ــر گذاش ــی را پشت‌س ــل ناموفق ــه فص ــی ک ــد درحال ــیده، بای رس

ــری  ــگ برت ــای لی ــیاری از تیم‌ه ــک بس ــد. بدون‌ش ــرک کن ــان را ت آبی‌پوش

ــد  ــل بع ــی فص ــد رحمت ــال می‌ده ــم احتم ــینی ه ــد و حس او را می‌خواهن

ــد.  ــتقلال بمان ــم در اس ه

2- حیف که جام‌جهانی هم نشد!

ــا  ــی اص ــن ناراحت ــدازه ای ــم و ان ــی ناراحت ــد. خیل ــام ش ــود تم ــه ب »هرچ

ــدارد و باید  ــم ناراحتی فایده‌ای ن قابل‌تصور نیست اما این را می‌دان

ــا این واقعیت کنار بیایم و تلاشم را بیشتر کنم تا باز بتوانم نظر  ب

کادرفنی را جلب کنم. جام‌جهانی که نشد، ان‌شاءالله در جام ملت‌ها 

ــه  ــن ب ــد از نرفت ــینی بع ــات حس ــن جم ــم.«  ای ــران باش ــرباز ای ــم س بتوان

روسیه بود. او اما در امارات هم سرباز ایران نشد. هشت ماه پیش 

تصور نمی‌کرد نیمکت‌نشینی تا جایی ادامه‌دار باشد که در جوانی 

دومین تورنمنت بزرگ پیش روی خود را به‌راحتی از دست بدهد. 

3- حیف که بدون ستاره سوم می‌روم!

در فصلی که سیدمهدی رحمتی تنها در جام‌حذفی اجازه بازی پیدا می‌کرد و از 

روی نیمکت شاهد درخشش این دروازه‌بان آینده‌دار بود، حسینی امید داشت 

به‌همراه تیم آماده وینفرد شفر با حضور ستاره‌هایی که در تابستان البته این تیم 

را ترک کردند به مقام قهرمانی در لیگ قهرمانان آسیا دست پیدا کند تا روی 

لوگویی که بر آن بوسه‌ زده یک ستاره دیگر اضافه شود. او اکنون اگر تصمیم به 

جدایی گرفته باشد، شاید حسرت این را می‌خورد که مجبور است استقلال را 

ترک کند و شانس تجربه قهرمانی در آسیا را با این تیم از دست بدهد. 

4-حیف که شفر حامی من نبود!

حسینی به‌شدت از کنار گذاشته‌شدن از لیست جام‌جهانی دلخور بود. البته 

اعلام کرد به هیچ‌عنوان از وینفرد شفر دلخور نیست! این ماجرا برای زمانی است 

که بازیکن جوان در ترکیب اصلی حضور داشت و از سوی کی‌روش نادیده گرفته 

شد اما برای جام ملت‌ها سرمربی تیم ملی سه دروازه‌بانی را برگزید که در بیشتر 

بازی‌های فصل حضور داشته و شایستگی خود را اثبات کرده‌اند. اتفاقی که فصل 

گذشته رحمتی شاهد آن بود برای حسینی رخ داد و او با تصمیم سرمربی آلمانی 

و نیمکت‌نشینی‌های متوالی مسافر امارات نشد. حسینی حالا به گواه نزدیکانش 

از شفر عصبانی است که او را نیمکت‌نشین کرد و اخیرا نیز در مصاحبه‌ها با کنایه 

به نقاط ضعف او اشاره کرده و متقابلا به دفاع از رحمتی پرداخت. 

حیف از حسینی

نمی‌دانیم درنهایت چه اتفاقی رخ می‌دهد اما خوب می‌دانیم حسینی یکی از 

گلرهای آینده‌دار فوتبال ماست که زیاد قدر خودش را نمی‌داند و در مواجهه با 

مشکلات رفتارهایی کاملا غیرحرفه‌ای دارد. او به قدر کافی تجربه کسب کرده 

و نمی‌توان همچنان از جوانی و خامی‌اش نوشت. فقط این روزها می‌توان 

گفت: »حیف از حسینی.« 

  گزارش

تماس که برقرار شد اینجا شب بود و آنجا 

صبح. اینجا خستگی بود و آنجا نشاط. 

اینجا آرزوی خواب و آنجا بیداری در صبح 

سال نو؛ صبح روز عید. صدای قیل و قال 

بچه‌هایی که می‌خواستند هدیه‌های عیدشان را باز کنند و صبحانه‌شان را بخورند و برنامه‌های 

روز عید را ببینند و این سمت خط، خبرنگار خسته‌ای که برای گرفتن یک مصاحبه، تا دو 

بامداد صبر کرده بود. مثل فیلم‌های هالیوودی، مجسم می‌کردم آن‌ور خط چه خبر است. 

یک درخت کریسمس با کلی چراغانی و تزئین و کلی هدیه زیرش. خانه‌ای پوشیده زیر برف 

و شهری پر از شادی و آدم‌هایی که با ‌هم می‌خندیدند. وسط چنین فضایی بود که با ستاره 

سابق تیم ملی و استقلال یک ساعت درمورد فوتبال ایران و آمریکا، جام‌جهانی، کی‌روش 

و جام ملت‌های آسیا صحبت کردیم. بخش اعظم صحبت‌ها البته به رسم امانت پیش ما 

می‌ماند. آنچه قابل انتشار است و به این نیت بر زبان آورده شده، تقدیم به شما. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با داریوش یزدانی را در ادامه می‌خوانید.

از تیم ملی آغاز کنیم و جام ملت‌های آسیا. 

قبل از اینکه بخواهید سوالی مطرح کنید، باید این را بگویم هیچ‌کدام از تیم‌های ملی قبل 

از این، با تیم ملی کی‌روش قابل‌قیاس نیستند؛ نه تیم‌های قبل از انقلاب و نه تیم‌های بعد از 

انقلاب. تیم ملی حالا منظم‌ترین دوران زندگی خود را سپری می‌کند؛ چه از نظر برنامه‌های 

تمرینی، چه حضور در کمپ‌های مختلف و چه از نظر بازی‌های تدارکاتی. این انضباط هم 

مدیون حضور شخص آقای کی‌روش است. ایمان دارم اگر همین انضباط آقای کی‌روش 

در تیم‌های ملی قبل دیده می‌شد، تعداد قهرمانی‌های ما در آسیا بسیار بیشتر بود. تیم 

آقای مایلی‌کهن را با امکانات و بضاعتی که داشت قیاس کنید با این تیم. این حجم از تجربه 

بین‌المللی بازیکنان، این حجم از ارتباطات بین‌المللی و حمایت از تیم ملی بی‌سابقه بوده. 

همین‌ها را به تیم 96 محمد مایلی‌کهن می‌دادید، قهرمانی ما قطعی بود. 

وقتی قیاس می‌کنید این تیم از تیم‌های ملی دیگر امکانات و تدارکات بیشتری داشته، 

ایران را با خودش مقایسه می‌کنید؟ چون قطعا از نظر تدارکات، تیم‌های دیگری در 

آسیا از ما وضع بسیار بهتری دارند. 

طبیعتا ایران را باید با ایران قیاس کرد. شاید تدارکات ما به اندازه ژاپن و کره یا استرالیا نباشد اما 

در قیاس با ایران عالی است. زمان خود ما اصلا بازی دوستانه نداشتیم. اصلا اردویی نداشتیم. 

آنچه امروز در اختیار تیم ملی قرار گرفته برای اکثر تیم‌های ملی قبل از آن یک حسرت است. 

بزرگ‌ترین چیزی که این تیم دارد و هیچ‌وقت در فوتبال ایران شاهدش نبودیم، این است که 

یکی هشت سال سرمربی این تیم باشد. تیمی که هشت سال سرمربی‌اش کارلوس کی‌روش 

باشد و بتواند از دانش این مربی استفاده کند در تاریخ ایران تکرار نشده. ما اوفارل را هم از 

منچستریونایتد به ایران آوردیم اما چقدر ماند؟ حشمت‌خان خودش مگر چقدر در این تیم 

ماند؟ برانکو یا بلاژویچ چقدر ماندند؟

حامی کی‌روش هستید یا منتقد او؟

من معمولا مدافع کارلوس کی‌روش هستم و در طول این سال‌ها کمتر علیه او حرف زده‌ام. 

در وجود این مربی بزرگ نکته‌های مثبت فراوانی می‌بینم و اعتقادم این است که مربی 

بزرگی است و می‌تواند خیلی ایران را بالاتر ببرد. منتهی امروز، نمی‌توانم تمام‌قد از او دفاع 

کنم؛ چراکه حرف‌هایی می‌زند که نمی‌شود درموردش سکوت کرد. ظرفیت تیمی که هشت 

سال با کارلوس کی‌روش کار کرده، این نیست که رویایش حضور در جمع چهار تیم باشد. 

این را نمی‌پذیرم که هشت سال یک مربی درجه یک در ایران کار کند و بعد چنین حرفی 

بزند. به‌عنوان یک بازیکن سابق تیم ملی این حرف را می‌زنم. به‌عنوان کسی که تیم ملی را 

در همین جام ملت‌ها تجربه کرده. به‌عنوان کسی که سابقه سال‌ها بازی و مربیگری خارج 

از کشور را دارد. تیمی که با مربی بزرگی چون کی‌روش کار کرده در میدانی چون آسیا فقط 

باید برای قهرمانی بازی کند. 

به نظر شما چرا کی‌روش چنین حرفی زده؟

فرار رو به جلوی هر سالش است. متاسفم که این را می‌گویم. واقعا طرفدار کارهای فنی‌اش 

هستم و خیلی دوست دارم با او ملاقات کنم و چیزهای زیادی از او یاد بگیرم اما به‌عنوان یک 

فوتبالیست، می‌فهمم چه می‌کند. هر بار که به هر تورنمنتی برسد، یک بازی این‌گونه راه 

می‌اندازد. هر بار که مسابقه داشته باشد می‌خواهد چنین دعواهایی را راه بیندازد. حرف‌های 

مختلف و بیاناتی که بی‌مورد است و کمکی به کسی نمی‌کند. مثلا شما همین رفتار امسالش 

را ببینید. تیم می‌خواهد به‌عنوان یکی از اصلی‌ترین بخت‌های قهرمانی به جام ملت‌ها برود. 

او چه رفتاری دارد؟ بازیکن‌ها را از رسانه‌ها دور می‌کند. به همه می‌پرد. به امکانات اردویی 

انتقاد می‌کند، درحالی که تیم ملی در قطر اردوی فوق‌العاده‌ای داشت. وقتی بایرن مونیخ 

به همین کمپ می‌آید، شما دیگر چطوری می‌توانی بگویی ما اینجا امکانات نداریم؟ همین 

قراردادهای سنگینی که تا امروز در کنار ایران بسته را دست‌کم نگیرید. شاید شما در ایران 

باشید و باور کنید تیم‌های خارجی او را می‌خواهند اما این‌طوری نیست. باور کنید اگر نصف 

ایران را از یک تیم خارجی می‌گرفت تا الان صدبار رفته بود؛ باور کنید. کلمبیا، آمریکا، الجزایر و 

تیم‌های مشابه اگر کی‌روش را می‌خواستند با نصف پول امروز ایران هم می‌توانستند جذبش 

کنند. مطمئن باشید کی‌روش در ایران خوب معامله‌ای کرده. شک نکنید این پولی که در 

ایران گرفت را در هیچ‌جای دنیا به او نمی‌دهند. 

کی‌روش همیشه از اردوها و حریف‌های تدارکاتی گله داشته. زمان شما اوضاع 

چطور بود؟

سال 98 که با آقای مایلی‌کهن کار می‌کردیم با ذخیره‌های خودمان بازی می‌کردیم. برای 

مسابقات سال 96 که اصلا رقیب تدارکاتی نداشتیم با پیکان و سایپا بازی می‌کردیم. سال 

98 و بعد از حضور آقای ایویچ هم که تیم ملی با ذخیره‌های رم و اینتر و تیم‌های لیگ فرانسه 

بازی می‌کرد. اردویمان هم در بهترین حالت بیرجند بود. بعدش لیگ را که نصفه‌ونیمه تمام 

کردند، فرصت شد چند روزی هم در کرواسی اردو بزنیم. بیشتر اردوهایی که من با تیم ملی 

سپری کردم در بهترین حالت در رشت برگزار می‌شد.  نمی‌گویم تیم ملی امکانات ژاپن را 

داشته اما در سطح فدراسیون ایران بسیار هم خوب امکانات گرفته. مطمئن باشید بیش 

از ظرفیت فدراسیون ایران امکانات گرفته. گله‌ام به این رفتارهای منسوخ‌شده 

کی‌روش است. اگر می‌بینید مربی بزرگی مثل او از سطح اول فوتبال دنیا 

فاصله گرفته و دلیلش همین اخلاقش است. مدل رفتاری کی‌روش در 

هیچ‌جای دیگر دنیا پسندیده نیست؛ تحمل هم نمی‌شود. 

کمی هم درباره نکات مثبت حضور کی‌روش در ایران صحبت کنیم. 

ببینید هشت سال حضور آقای کی‌روش در ایران نکات مثبتی هم 

داشت. بزرگ‌ترینش این است که تیم ملی کی‌روش سبک مشخص 

بازی دارد. فلسفه بازی دارد و برخلاف نظر منتقدانش این فلسفه الزاما 

دفاعی نیست. مهم‌ترین نکته‌ای که در تیم ملی امروز می‌بینیم این 

است که بازیکنان می‌دانند دقیقا باید چه کنند و کجا باشند 

و چه رفتاری از آنها سر بزند. این خوب است. کی‌روش 

با خودش فرهنگ و فلسفه‌ای را به تیم ملی تزریق 

کرده که با مربیان قبلی نداشتیم. مهم نیست با 

کدام تیم بازی کنیم. مهم این است که بازیکن 

می‌داند باید چه کند و کجا برود و چگونه دفاع 

یا حمله کند. این را باید خیلی جدی بگیریم 

و قدرش را بدانیم. به سهم خودم از آقای  

کی‌روش تشکر می‌کنم. 

چرا مربیانی که در ایران هستند 

و بیشتر از او انتقاد می‌کنند به 

چنین جنبه‌هایی توجهی ندارند؟

این همان مشکل بزرگ و حلقه 

فوتبال  در  که  است  مفقوده‌ای 

ایران به‌شدت به چشم می‌خورد؛ 

عدم‌ارتباط بین مربیان، عدم‌ارتباط 

بین فدراسیون و کی‌روش، عدم‌ارتباط 

بین اجزای فوتبال. در هر جای دنیا که 

باشید، در انتهای فصل مربیان بزرگ 

سمینار  می‌گذارند و درمورد تورنمنتی که 

در آن شرکت کردند برای همه حرف می‌زنند. 

توضیح می‌دهند چگونه در این مسابقات 

شرکت کردند و هدف‌شان و راهکارهایشان 

چه بوده. ما هرگز از این‌گونه صحبت‌ها بین 

مربیان ایرانی نداشتیم. هیچ‌کس حاضر نیست هیچ‌چیزی را با دیگران به اشتراک بگذارد. 

هیچ‌کس حاضر نیست پای صحبت دیگران بنشیند. اگر کی‌روش در این هشت سال، هشت 

سمینار این‌گونه برگزار می‌کرد، هم علم و تجربه زیادی به مربیان ما منتقل می‌شد و هم اینکه 

خیلی از منتقدانش جذب او می‌شدند. نه فدراسیون چنین تفکری دارد، نه مربیان چنین 

تجربه‌ای دارند و نه خود کی‌روش علاقه‌مند است؛ نتیجه‌اش می‌شود وضع امروز. مربیان از 

کی‌روش و تصمیماتش انتقاد می‌کنند. کمتر کسی از او تعریف می‌کند. یکی از چیزهایی 

که باید بعد از این جام تغییر کند، همین است. اگر کی‌روش ماند، باید برای مربیان نه‌تنها 

چنین سمینارهایی بگذارد بلکه روی انتقال علم به مربیان جوان کار کند. واقعا نیاز داریم به 

مربیان جوانی که داریم این تجارب را منتقل کنیم. هشت سال است در ایران کار می‌کند، 

چند دستیار ساخت؟ چند نفر را به خلوت خود راه داد؟ چند نفر را انتخاب کرد تا به آنها 

چیزهایی که بلد است را بیاموزد؟

به جام ملت‌ها برگردیم. گفتید چیزی جز قهرمانی از این تیم نباید انتظار داشت. 

بله. تیمی که هشت سال است با او کار می‌کند باید برای قهرمانی بجنگد. اعتقاد دارم ما هنوز 

بهترین تورنمنت‌مان را با کی‌روش تجربه نکرده‌ایم. یعنی اگر فکر می‌کنید ما در جام‌جهانی 

خیلی چشم‌نواز بودیم، باید به اطلاع برسانم که این‌طوری نبود. در جام‌جهانی تدافعی بازی 

کردیم، مقابل مراکش خوش‌اقبال بودیم که با گل به خودی بازی را بردیم، مقابل دو تیم 

قدرتمند دیگر هم دفاعی بودیم. درحالی که شما بازی کره‌جنوبی و آلمان را یادتان هست. 

بازی ژاپن با کلمبیا را هم یادتان هست. ما مقابل اسپانیا و پرتغال قهرمانانه دفاع کردیم اما 

در فاز تهاجمی چیز زیادی نشان ندادیم. حالا شاید طرفداران کی‌روش بگویند قطعا مقابل 

این دو تیم نمی‌شود خیلی تهاجمی بازی کرد. خیلی موافق نیستم. همان بازی 

کره و آلمان را یادتان می‌اندازم. به‌هر حال یمن، سوریه و عراق که اسپانیا 

نیستند. اگر ما زورمان رسیده که پرتغال را متوقف کنیم، چرا باید از رویارویی 

با تیم‌هایی مثل استرالیا بترسیم؟ چرا عراق را بزرگ کنیم؟ چرا از کره و ژاپن 

هراسی داشته باشیم؟ به کی‌روش برای هشت سال گران‌ترین حقوق‌ها را 

پرداخت کرده‌ایم که در چنین روزی پایمان جلوی کره و ژاپن نلرزد. برای 

صعود از مرحله گروهی در این رقابت‌ها شرکت نمی‌کنیم. 

فکر می‌کنید جام امسال تیم شگفتی‌سازی داشته باشد؟

بعید می‌دانم. شگفتی‌ها مدت‌هاست از فوتبال حذف شده‌اند. در 

فوتبال مدرن کمتر پیش می‌آید شاهد نتیجه‌ای باشیم که کره 

جلوی آلمان گرفت. به نظرم امسال در جام ملت‌های آسیا 

بخت‌های قهرمانی، تیم‌های جام‌جهانی هستند. آنها 

در جام‌جهانی خوب کار کردند و حالا با توپ پر به این 

مسابقات می‌آیند. در تیم‌های دیگر شاید امارات و 

قطر کاری انجام دهند؛ مثلا یک مدعی را حذف 

کنند ولی بالاتر از این نه. عراق هم که امکانات 

لازم را برای قهرمانی ندارد. خیلی به این تیم 

خوشبین نیستم. شاید این تیم هم یک تیم 

بزرگ را حذف کند اما بیش از این نه. 

پیش‌بینی خاصی از ستاره ایران در 

جام‌جهانی دارید؟

باید سبک بازی تیم ملی را ببینیم. 

ستاره ایران یا هر تیم دیگری روی سبک 

بازی آن تیم مشخص می‌شود. بیشتر تا 

امروز بازیکنان تدافعی ما ستاره بوده‌ و 

ترانسفر شده‌اند؛ تقریبا تمام مدافعان اصلی 

ما ترانسفر شده‌اند. پورعلی‌گنجی، رضاییان، 

پولادی، ابراهیمی، سیدجلال و مجید حسینی. تیم 

ملی کمتر ستاره‌اش را در خط حمله معرفی کرده. امسال 

البته فرق دارد. در جام ملت‌ها باید ستاره‌مان از سپر تهاجمی 

باشد. یادتان هست زمان مایلی‌کهن را؟ دایی و باقری و خداداد 

ترانسفر شدند. سبک بازی تیم ملی است که مشخص می‌کند چه 

کسی بیشتر خواهد درخشید. 

یزدانی: تیمی که ۸ سال کی‌روش را داشته، باید قهرمان شود

پرتغال را متوقف کردیم، چرا از کره و ژاپن بترسیم؟
تیم فعلی منظم‌ترین تیم ملی تاریخ ایران است

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

گلر جوان استقلال دوباره به شایعه جدایی دامن زد

حیف از حسینی!

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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